

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004578071

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NXP Semiconductors Magyarország Kft., Budapest, Zweigniederlassung Zug, bisher Providence Holdings Kft, Budapest, Zweigniederlassung Zug, Zug

NXP Semiconductors Magyarország Kft., Budapest, Zweigniederlassung Zug

Bisher

Providence Holdings Kft, Budapest, Zweigniederlassung Zug [fr] Providence Holdings Kft, Budapest, Zug Branch [it] Providence Holdings Kft, Budapest, succursale de Zoug

Baarerstrasse 95 6300 Zug

UID: CHE113970227

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** Zug

Providence Holdings Kft, Budapest, Zweigniederlassung Zug, in Zug, CHE-113.970.227, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 211 vom 31.10.2018, Publ. 1004487607), Hauptsitz in: Budapest (HU). Firma neu: NXP Semiconductors Magyarország Kft., Budapest, Zweigniederlassung Zug. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Neue Identifikationsnummer Hauptsitz: 01-09-875980. Firma Hauptsitz neu: NXP Semiconductors Magyarország Kft. [bisher: Firma Hauptsitz: Providence Holdings Kft.]. Statuten Hauptsitz neu: [Datum wird gestrichen]. Kapital Hauptsitz neu: Kapital: 139'270'000.00; Liberierung: 139'270'000.00 [bisher: Kapital Hauptsitz: Kapital: HUF 3'000'000.00; Liberierung HUF 3'000'000.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 31.10.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 211 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2830 vom 26.02.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug